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P12 \ Considere una particula de spin %2 en un estado con momento angular orbital { = 1.

(a) Encuentre el estado con jmax ¥ m; .. en términos de los estados |I, s, mj, ms).
(b) Use J_ = L_ + S_ para generar todos los estados |jmaz, mM)-
(¢) Use ortonormalidad para encontrar el estado |[jmaz — 1, Jmaz — 1).

(d) Use .J_ para generar todos los estados |j,,qe — 1, m).
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P14 | El acr:rplammntc pm ﬂrb1ta es un efecto relativista que introduce, a bajas energias, una interaceion
efectiva el spin ¥ el momento angular orbital de una particula. De esta forma, incluyendo el

acoplamiento spin-or hltﬂ el Hamiltoniano electronico para el atomo de Hidrogeno sin campos externos
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v donde S representa el spin del electron.

(a) Evalie los conmutadores
[H,L?], [H,5%], [H,J?],[H, L), [H,S.], [H ],

donde J—L—|—.’5 L il es el conjunto méds pgrande de estos operadores (incluyendo H) que
- utan mutuamente:.

A}.fuda: rﬂcuerdc que en CﬂDI‘dEﬂﬂd"iS polares el operador p? se escribe como

p’ = _531& irﬁ
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(b) Considere ahora que se enciende un campo magnético externo B = B2, de modo que al Hamil-
toniano se le agrega el término
Hy = ‘%H (L. +28,)

Para este caso, repita el inciso (a).
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